
Omezení veřejné dopravy v termínu od 28.9 do 7.10.2021. 

Z důvodu výstavby Jižní tangenty v Českých Budějovicích dojde v termínu od 3:00h dne 28.9.2021 

do 23:59h dne 7.10.2021 k úplné uzavírce Lidické třídy v oblasti železničního přejezdu P 1565 na trati 

České Budějovice – Český Krumlov. V uvedeném úseku nebude zajištěna žádná veřejná doprava. 

Doprava bude zajištěna dle níže uvedeného omezení: 

Omezení pro spoje a linky: 

MHD České Budějovice: 

Linka číslo 7 bude v úseku z Máje ukončena v zastávce Centrum Rožnov a neobslouží zastávky 

Hrnčířská a Včelná, Pod Tratí 

Veřejná linková doprava: 

Linky 320020, 320030, 330020, 330030 nepojedou po Lidické třídě v úseku Mánesova – Včelná 

Linka 320100 nepojede po Lidické třídě v úseku Mánesova – Včelná – Boršov nad Vltavou žst. , 

kromě linek zajišťující obsluhu školy v Rožnově 

 

Železniční doprava: 

Spoje Českých drah a GWTR budou zajišťovat náhradní autobusovou dopravu a nebudou obsluhovat 

zastávku - České Budějovice Jižní zastávka 

Náhradní doprava po dobu omezení: 

MHD České Budějovice: 

V pracovních dnech bude zavedena náhradní linka 37 po trase Centrum Rožnov – Poliklinika Jih – 

KOH-I-NOOR, U Vodárny – Včelná – Boršov n. Vlt a zpět v časech podle mimořádných výlukových 

jízdních řádů a po vybraných zastávkách na objízdné trase. Zastávka Včelná bude zřízena jako 

náhradní v Nádražní ulici poblíž Restaurace U kaštanu (společná pro všechny dopravce). 

Veřejná linková doprava: 

Pojede podle mimořádných výlukových jízdních řádů dopravců a náhradně zastaví v zastávkách 

U soudu, KOH-I-NOOR, KOH-I-NOOR - U Vodárny a v náhradní zastávce Včelná, která bude zřízena 

v Nádražní ulici poblíž Restaurace U kaštanu (společná pro všechny dopravce). 

Železniční doprava: 

České dráhy – zajišťují náhradní autobusovou dopravu podle výlukových jízdních řádů a náhradně 

zastaví v zastávkách KOH-I-NOOR, KOH-I-NOOR - U Vodárny a v náhradní zastávce Včelná, která 

bude zřízena v Nádražní ulici poblíž Restaurace U kaštanu (společná pro všechny dopravce). 

GWTR – zajišťují náhradní autobusovou dopravu podle výlukových jízdních řádů a náhradně zastaví 

v zastávkách KOH-I-NOOR, KOH-I-NOOR - U Vodárny a Boršov nad Vltavou žel. stanice. 

Pravidelná zastávka KOH-I-NOOR U Vodárny bude přestupní pro všechny druhy dopravy při 

směru z Českých Budějovic, pravidelná zastávka KOH-I-NOOR bude přestupní pro všechny 

druhy dopravy při směru do Českých Budějovic 

Ve spojích náhradní dopravy platí tarif příslušného dopravce a dále doklady IDS a JIKORD 

plus. 

V příloze přiložen výlukový souhrnný jízdní řád všech dopravců pro úsek České Budějovice – 

Včelná - Boršov nad Vltavou. Rozdělen na pracovní dny, víkendy a svátek. 

Velmi se omlouváme za dopravní komplikace v průběhu cestování při náhradní 

dopravě a děkujeme za pochopení. 


